中国工业经济联合会党委 简 报

第1期

中国工业经济联合会党委

2023年2月20日

中国工业经济联合会召开 2022 年度党组织书记述职评议会议



会议现场

2023年2月20日下午,中国工业经济联合会(以下简称"中国工经联")党委在一楼报告厅召开"2022年度党组织书记述职评议会议"。中国工经联党委书记、执行副会长兼秘书长熊梦主持会议。中国工经联党委委员、纪委委员,各党支部、中国工业报社党委、中国包装联合会党总支书记、代表参加会议。



中国工经联第一党支部书记王禹述职



中国工经联第二党支部书记王云超述职



中国工经联第三党支部书记余长虹述职



中国工经联第十四党支部书记魏旭明述职



中国工经联第十六党支部书记禹同生述职



中国工业报社党委副书记金勇军代党委书记述职

会上,中国工经联党委第一、第二、第三、第十四、第十六党支部书记及工业报社党委副书记,6位同志进行了现场述职汇报,分别对学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义和党的二十大精神情况、基层党建服务情况、党组织书记第一责任人落实情况、存在主要问题和原因、下一步努力方向及整改措施进行了述职。其他党支部书记进行书面述职。



中国工经联党委书记、执行副会长兼秘书长熊梦逐一点评

熊梦书记对 6 位同志的述职汇报逐一进行了点评,指出各党 支部负责人党建工作值得肯定的成绩和存在的突出问题以及努 力方向,并对本次会议进行总结。

会议认为,党组织书记抓党建述职评议考核工作既是对各位书记履职尽责的一次集中检阅,又是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神、履行管党治党政治责任的重要举措。进一步强化党组织抓党建"第一责任人"意识,全面推进从严治党向基层延伸、着力推动基层党组织全面进步全面过硬,为顺利开启今年各项工作提供了坚强的政治保证。



中国工经联党委书记、执行副会长兼秘书长熊梦总结讲话

会议最后,熊梦书记对 2023 年中国工经联系统党建工作提出了几点意见和要求,一是要进一步增强抓基层党建工作的责任感和紧迫感。各级党组织书记在今后的工作中履行好党建工作第一责任人的职责,把党建工作放在首要位置。二是要切实把学习贯彻党的二十大精神作为首要任务抓紧抓好。注重理论联系实际,不断创新方式方法、增强学习效果。三是巩固扩大巡视整改成果,推动党建工作水平上一个新台阶。进一步提升党建工作制度化、规范化、科学化水平,开创我会党建工作新局面。四是做好党建双创活动。按照我会党委 2022 年 9 月 21 日印发的《中国工经联党委"党建双创活动"方案》要求,创新党建工作理念、思路、方法和机制,充分调动每一位党员的积极性、主动性和创造性,不断激发基层党组织活力,积极推动协会党建工作质量不断提升。

抄报: 国资委行业协会商会党建工作局

抄送:会长、执行副会长、秘书长、副秘书长、党委委员

发: 各支部、中国工业报社党委